

平成 23 年 6 月 7 日

各 位

会 社 名 アンドール株式会社  
代表者名 代表取締役社長 笹淵 裕司  
電話 03 - 3243 - 1711

「第 3 9 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 2 3 年 6 月 7 日に発送いたしました第 3 9 回定時株主総会招集ご通知の添付書類において記載事項に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

1 . 19 ページ 事業報告 連結注記表 4 . 金融商品に関する注記 2 . 金融商品の時価等に関する事項  
(訂正前)

平成 23 年 3 月 31 日における連結貸借対照表計上額、時価およびこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位：千円)

	連結貸借対照表上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	340,278	340,278	
(2) 受取手形及び売掛金	409,831	409,831	
(3) 有価証券	7,707	7,707	
(4) 投資有価証券			
その他有価証券	<u>206,406</u>	<u>206,706</u>	
(5) 買掛金	94,369	94,369	
(6) 長期借入金	283,640	284,823	1,183

(訂正後)

平成 23 年 3 月 31 日における連結貸借対照表計上額、時価およびこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位：千円)

	連結貸借対照表上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	340,278	340,278	
(2) 受取手形及び売掛金	409,831	409,831	
(3) 有価証券	7,707	7,707	
(4) 投資有価証券			
その他有価証券	<u>141,832</u>	<u>141,832</u>	
(5) 買掛金	94,369	94,369	
(6) 長期借入金	283,640	284,823	1,183

(訂正前)

(注2) 非上場株式(連結貸借対照表計上額5,000千円)は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、「(4)投資有価証券その他有価証券」には含めておりません。

(訂正後)

(注2) 非上場株式(連結貸借対照表計上額69,574千円)は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、「(4)投資有価証券その他有価証券」には含めておりません。

以 上